

小伙三楼坠下还说像蹦极

原来恰巧落在—堆外墙保温层上被弹起半米后落下

本报热线967066消息(记者 宋佳 通讯员 天一 王婧) 12日上午8点多,在塔山附近的工地上,一名20岁的小伙子从6米高的地方坠落到工地楼下的一堆外墙保温层上,被弹起半米后落下。经检查,小伙子只是皮外伤,如果观察期间没有问题就可以出院。因为保温层起到缓冲作用,工友们都觉得小伙子很幸运。

“从6米高处坠落,竟只是擦

伤,臭小子你太幸运了。”12日上午9点多,在毓璜顶医院急诊室内,小张躺在担架上,不时被周边的工友逗得哭笑不得。

8点多,这位来自浙江绍兴的20岁小张像往常一样,在塔山附近的一个工地上打工。“和工友一起抬建材,我是倒着往后走的,没想到走过头了,就从3楼的边缘掉了下去。”

与小张一起抬建材的工友说,

他正在低头看脚下的绳子以防被绊倒,感觉手里的建材一沉,抬头一看,小张不见了,这时就听见有人在楼下喊“有人坠楼了,快去救人”。

“当时以为是装修垃圾被扔下来,仔细一看才知道是个人。”工地一位亲眼看到小张坠楼的工友孙先生说,结果小张正好落在工地下方的一堆外墙保温层板上,“保温层弹性很大,就像是掉到弹床上,

小张被弹起半米多高后落下,躺在上面一动不动。”孙先生说。

小张的父亲张先生说,“接到电话后,我一屁股坐到地上,眼泪就开始往下淌,好一段时间爬不起来。”后来张先生的工友将他抬到工地的车上就往毓璜顶医院赶。“当看到儿子右臂缠着纱布躺在那里,心里说不出的滋味。”张先生说,强忍着泪水摸着儿子的头说,爸爸在这,儿子别害怕。

当各项检查做完后,毓璜顶医院急诊外科主治医师孔凡强说,就目前来看,患者只是皮外伤暂无大碍,建议留院观察两三天,如果没有问题就可以出院了。张先生听完医生的话后,眼睛顿时涌出泪水。张先生边擦着泪边对儿子说,“臭小子你差点吓掉我的命……”

小张提起坠楼后被弹起的感受时开玩笑地说,可能蹦极就是这种感觉吧。



货堆里救人

9日17时48分,在莱阳沐浴店镇鹤山后村附近,一辆载有饲料的货车为躲避前面发生的事故冲进沟里,饲料将驾驶室埋压,车内两人被困。莱阳公安消防大队凤河路中队接警后赶到事发现场,清理完饲料后用液压顶杆撑开救生空间将两人救出。

本报记者 赵金阳 通讯员 李欣欣 摄

搅拌车为避逆行车翻进水沟

事发福海立交桥附近,无人员受伤



请本文线索提供者
李先生到本报
领取线索奖30元

吊车先把汽车吊起 见习记者 王永军 摄

本报热线967066消息(见习记者 王永军) 12日上午8点,市民李先生致电本报热线967066说,在同三高速福海立交桥附近,一辆混凝土搅拌车侧翻在公路旁的水沟内,拖车正在进行救援。

上午9点,记者来到了事故现场,一辆拖车伸着高高的吊架正在进行救援。一辆混凝土搅拌车整个侧翻在水沟内,水沟内还飘着很多的油渍,现场有一股刺鼻的燃油味。几名工人正在对搅拌车进行固定,准备吊起拖走。

据知情人介绍,事故发生在11日下午6点左右,由于天色已黑无法救援,只好等12日早上再进行。当时搅拌车司机驾驶混凝土搅拌车自东向西行

驶,没想到对面突然驶来一辆小型货车,搅拌车司机为了躲避货车,不小心翻入沟内,司机本人并没有受伤。

附近市民告诉记者,事发路段并不允许自西向东行驶,当时应该是小货车逆行才导致混凝土搅拌车发生意外。

在救援现场,救援人员已经把汽车底盘和搅拌罐分离,先行把汽车拖上路,工作人员对汽车底盘进行了简单修复后,把汽车驶到附近路面。由于搅拌罐内都是混凝土,重量比较重,救援吊臂的缆绳很难进行固定,直到上午10点20分,搅拌罐才被拖车拖入一辆卡车内运走,现场交通才恢复通畅。据了解,事故还在进一步处理中。

标价170元,结账变成220元

经工商调查,商家改正标签并退还买主50元

本报热线967066消息(通讯员 飞翔 记者 秦雪丽) 到超市购买睡衣,标价上标明170元,可刷卡才发现小票上是220元,商家解释是促销标签没来得及换。在工商人员协调下,商家退还李女士50元钱。

近日,福山的李女士在一家商场看中了一款睡衣,柜台上的标价是170元钱,李女士觉得挺合适就决定买一套。到结账处刷卡结账后,李女士查看购物小票时发现上面写着220元,李女士很纳闷,于是找收银员咨询。原来170元这个价格是前些日子该款睡衣

搞促销时的价格,当时的价格标牌忘记换了。

李女士有种被骗的感觉,于是拨打了福山工商部门的维权电话请求帮助。工商执法人员来到现场后发现,该款睡衣的柜台上依然标注着“特价170”的字样,对此,工商人员说,商家标价170实价220的行为构成了虚假宣传欺诈消费者的违法行为,应立刻改正,并对消费者作出合理补偿。

最后在工商人员的调解监督下,商家当场将标签更改,并退还李女士50元钱。

理发店滑倒致左肩骨折

经协调,店主暂时垫付住院费

本报热线967066消息(通讯员 徐颖钧 记者 宋佳) 11日,住在烟台山医院的患者拨打本报热线称,10日在一家理发店理发时,因为卫生间有水而滑倒,造成左肩胛骨骨折,而理发店对赔偿一事绝口不提。下午5点多,记者联系到该理发店老板,经协调,老板暂时垫付了患者的住院费。

10日上午10点多,周女士在烟台山医院附近理发店理发。“在去店内的洗手间时,因为地面有水滑倒。”但周女士因在众人面前摔倒觉得丢脸当时并没有追究理发店的责任。但在回家的路上却感觉胳膊抬不起也动不了,

疼痛难忍,于是又回到了理发店。

店里的一位理发师陪同周女士来到烟台山医院做检查得知,周女士的左肩胛骨骨折,导致左臂不能活动。“当时陪同的理发师就有些害怕,立马给老板打了电话,老板要他尽快回去。”周女士说。

令周女士不满的是,理发店一直没有表露态度。随后记者陪同周女士的妹妹来到该理发店,该店老板认为双方应付的责任不明,拒绝立马进行赔偿。

双方经过协商后,该理发店老板同意暂时垫付周女士的住院费。